

Cifrán-szűrősen Hajdúsámsonban

CIFRÁN-SZÜRŐSEN CÍMMEL KONFERENCIA NAPOT TARTOTTAK HAJDÚSÁMSONBAN, A PETŐFI SÁNDOR VÁROSI KÖNYVTÁR, MŰVELŐDÉSI HÁZ ÉS KIÁLLÍTÓHELY NAGYTERMÉBEN, MELYET KÖSZÖNTÖTT CSIGÉNE ZSADÁNYI MARIANN ALPOLGÁRMESTER ÉS TARNÉ HAJDÚ JUDIT KULTURÁLIS VEZETŐ.

A szakmai napon az előadások mellett kiállítással és kézműves bemutatóval várták az érdeklődőket, a vírushelyzetből adódó védőintézkedések betartására is figyelmet fordítva.

Dobosné Hajdu Anikó a helyi Öltögetők Klubja vezetőjének régi álma valósult meg, amikor egy igazán tartalmas és informatív szakmai nap keretein belül sikerült megismertetnie a cifraszűrt, mint viseletet és mint hímezés fajtát is.

Dr. V. Szathmári Ibolya, P. Szalay Emőke, Dr. Vajda Mária néprajzkutatók, Koticsné

Dr. Magyarí Márta muzeológus néprajzi és társadalmi vonatkozásban betekintést adtak a pásztorkultúrába, az Alföldre jellemző szűrtípusok sajátosságaiba.

A ma pásztoraiként köszöntötték a hajdúsámsoni Sáfian Lászlót és Lajost, akik viseletben, családjuk kíséretében voltak jelen. Mindennapjaikat, Sáfian Lászlóné fényképein keresztül ismerték meg a konferencia résztvevői.

Soós Kálmánné szűrőkészítő és Gyönyörűné Erdel Judit szűrőrátt készítő népi Iparművészek az ősi magyar férfi viselet készítését mutatták be.

A hajdúsámsoni Öltögetők Klubja szűrőhímzésekkel csatlakozott a népi kézművesség bemutatásához, valamint a bőrműves végzettséggel rendelkező fiatal alkotó, Baranyi Balázs is.

A rendezvény megvalósítását az Emberi Erőforrások Minisztériuma - Emberi Erőforrások Támogatáskezelő - Csoóri Sándor Alap tárgyalóknak kiírt pályázata támogatta. Szakmai partnerként kapcsolódott be a debreceni Déri Múzeum, a Hajdú-Bihar Megyei Népművészeti Egyesület és a Bihari Népművészeti Egyesület.

A szakmai nap a szervezők és a résztvevők visszajelzései alapján sikeres volt és kiváló lehetőséget nyújtott a téma megismerésére, a rendezvényt a sámsoni Muskáti Népdalkör dalai is színesítették.



HUNGARIKUM PÁLYÁZATOT NYERTÜNK

Az Agrárminisztérium HUNG-2020 kóddal pályázatot írt ki a nemzeti értékek és hungarikumok gyűjtésének, népszerűsítésének, megismertetésének, megőrzésének és gondozásának támogatására.

A pályázati felhívás 2020. március 23-án jelent meg, a jelentősen megnövekedett támogatási igényre tekintettel az Agrárminisztérium előterjesztésére a Kormány többletforrást biztosított a benyújtott pályázatok támogatására vonatkozóan.

A befogadott és formailag megfelelt 425 pályázatból 360 pályázat részesül támogatásban: az I. támogatási célterület tekintetében 313 darab, a II. támogatási célterület esetében 10 darab, a III. támogatási célterületre vonatkozóan pedig 37 darab.

A Petőfi Sándor Városi Könyvtár, Művelődési Ház és Kiállítóhely „Értékek nyomában Hajdúsámsonban” című pályázata a meglévő települési értékek népszerűsítésére és új értékek felkutatására vissza nem térítendő támogatásban részesült.

A települési értéktárban szereplő Öntöttvas tárgyak gyűjteménye, Martinkai legelő, Harangi Imre emléktölgly és a Hajdúsámsoni kincs bronzkori lelet értékeinkre épülő programjainkat és az új értékekkel kapcsolatos kutatómunkát 2021. augusztus 31-ig valósítjuk meg és arról folyamatosan tájékoztatjuk majd a lakosságot.

Tarné Hajdú Judit Intézményvezető